

市场监管总局14日发布的今年前 三季度经营主体数据显示,我国经营 主体内生动力持续增强。截至2023年 9月底,全国登记在册民营企业数量超 过5200万户,民营企业在企业总量中 的占比达到92.3%。前三季度,全国新 设民营企业706.5万户,同比增长 15.3%

民营企业产业结构不断优化。前 三季度,第一、二、三产业新设民营企 业分别为28.4万户、111.6万户、566.5 万户,第三产业占比超过八成。依托 强大市场的优势,与群众生活息息相 关的民生行业持续快速发展,"住宿和 餐饮业""租赁和商务服务业""批发和 零售业"新设民营企业增速分别达到 40.3%、23.1%和17.4%。

※ 经济

高盛、瑞银发布报告 看好中国经济增长前景

高盛、瑞银等外资金融机构近日 发布各自对2024中国经济展望的报 告,预测2024年中国经济有望持续回 升向好,从三驾马车来看,消费保持复 苏、投资持续加码、出口得到改善。

消费方面,高盛《2024中国宏观经 济展望》报告认为,2024年中国消费端 或将延续2023年的恢复势头。高盛 首席中国经济学家闪辉表示,2023年 消费增长迅速,是拉动中国经济增长 的重要动力。

瑞银《2024年—2025年中国经济 展望》报告认为,2024年中国消费和服 务业将延续疫情后的复苏趋势。今年 前9个月全国居民人均可支配收入比 上年同期实际增长5.9%,好于2022年 全年的2.9%。预计2024年居民实际 收入将继续好转,推动消费增长。

投资方面,高盛认为,在财政、货 币政策支持下,2024年中国制造业和 基础设施投资增速有望加快。瑞银认 为,新能源投资、防洪防涝等水利相关 工程、城市群交通网络、公用事业和公 共设施领域的增长潜力较大。

联合国糖尿病日 你需要知道这些事

11月14日是联合国糖尿病日,今 年的主题是"了解风险,了解应对"。世 界卫生组织强调,让糖尿病患者公平获 得基本护理,帮助他们提升认知,把并 发症风险降至最低。

国际糖尿病联合会数据显示,截至 2021年全球共计约5.37亿成年人患有 糖尿病,其中近一半患者即大约2.12亿 人对自己的病情缺乏认知。这一机构 预测,到2045年全球患有糖尿病的成 年人数量将增加约46%,达到约7.83 亿。

糖尿病有两种主要类型。1型糖尿 病患者自身通常不能分泌胰岛素,需要 注射胰岛素来维持生命;2型糖尿病占 糖尿病病例总数的90%左右,患者无 法有效利用胰岛素。

1型糖尿病无法预防,而2型糖尿 病通常是体重超重和身体活动不足的 结果。事实表明,简单的生活方式变化 能有效预防或延缓2型糖尿病,例如保 持健康体重、坚持体育锻炼、保证不吸 烟、远离饮食中的"糖衣炮弹"。

(本版稿件除署名外均据新华社)

15个城市启动首批公共领域车辆 全面电动化先行区试点

工业和信息化部14日发布消息,工业和信息化部、交通运输部 等8部门已印发《关于启动第一批公共领域车辆全面电动化先行区 试点的通知》,确定北京等15个城市为此次试点城市。

通知提出,鼓励探索形成一批可复制可推广的经验和模式,为新 能源汽车全面市场化拓展和绿色低碳交通运输体系建设发挥示范带 动作用。

根据通知预期目标,新能源汽车推广将聚焦公务用车、城市公交 车、环卫车、出租车、邮政快递车、城市物流配送车、机场用车、特定场 景重型货车等领域,推广数量预计超过60万辆;充换电基础设施方 面,将建成超过70万台充电桩和0.78万座换电站;新技术新模式发 展将取得积极成效,智能有序充电、大功率充电、换电等加快应用, V2G、光储充放等车网融合技术示范效果良好,智能网联汽车技术有 提升且示范规模逐步扩大,新能源汽车碳交易、绿色电力交易实现新 突破,关键零部件国产化率逐步提升并实现上车应用。



渤海首个千亿方大气田I期开发项目投产

这是11月14日拍摄的渤中19-6气田(无人机照片)。中 国海油当天宣布,我国渤海首个千亿方大气田——渤中19-6 气田 【期开发项目成功投产,标志着我国海上深层复杂潜山油 气藏开发迈入新阶段。

我国已探索形成舰载机飞行学员招收选拔特色模式

海军招飞工作会议14日在山东青岛举行。记者在会上获悉,我 国海军舰载机飞行学员在招收范围、选拔手段、培养模式上不断拓展 优化,逐步形成舰载机飞行学员招收选拔特色模式,舰载机飞行人才 冼优培优成效显著,

近年来,海军舰载机飞行学员招收范围不断扩大,飞行人才队伍 结构从源头上得到优化。招收地域上,覆盖到全国31个省(自治区、 直辖市),逐步在全国建设起14所海军青少年航空学校。生源类别 上,涵盖普通高中毕业生、青少年航校毕业生、军地高校应届本科毕业 生和大学生士兵,2024年度的招飞选拔工作还首次面向应届硕士研 究生毕业生选拔舰载机飞行学员。性别构成上,2023年度首次组织 选拔舰载机女飞行学员,有望产生我国首位舰载机女飞行员。

舰载机飞行学员在选拔手段上更加突出能力筛选,舰载特色明 显。将脑部核磁、动态视力等11个项目纳入招飞体格检测,结合军种特 色和职业需求针对性优化检测项目;研发应用舰载机飞行学员心理选 拔系统,增设舰载机飞行潜质检测平台,组织具备条件的招飞对象进行 15小时实装筛选飞行,探索建立起相对完善合理的心理选拔标准。

政务大厅全天仅工作6小时? 官方通报:整改

近日,有市民爆料称哈尔滨五常市政务大厅的工作时间仅为全天 6个小时,引发广泛关注。针对此事,五常市营商环境建设监督局11 月14日发布情况通报称,针对网民反映的五常政务服务大厅存在的 问题,市营商环境建设监督局立即研究,做出整改。

一是在政务大厅设置休息等候区,确保工作日早晨8:30正式开 始接待工作前,办事群众能够提前进入服务大厅等候区,避免在室外 等候挨冻。

二是开始实行员工轮岗制度。保证工作日午休时间不间断服务 群众,及时解决群众相关应急问题。

三是继续增设预约通道,线上线下同时办理,提高办事效率,保证 最大限度地满足群众诉求。视频中提到的上班时间为政务大厅对外 接待工作时间,其余工作时间为工作人员的工作前准备与接待群众后 (中新) 的整理归档工作时间。

美国一枚错版邮票 拍出逾 200 万美元

美国一枚珍稀错版邮票日前 在纽约市拍卖,落槌价170万美 元,加上买家支付的佣金,总价达 200.6万美元。

据美国《华盛顿邮报》13日报 道,这枚邮票8日拍卖,由现年76岁 的集邮爱好者查尔斯·哈克购得。

按照主持这次拍卖的罗伯特• A·西格尔拍卖画廊说法,这枚邮 票长期存放在银行保险柜里避光 保存,品相完好。

这枚邮票发行于1918年。当 年,美国为纪念推出航空邮政服 务,发行一种面值24美分的航空 邮票。其中一批邮票印刷时出错, 图案上一架绰号"珍妮"的双翼飞 机印成了倒置状,这批邮票因此得 名"倒置的珍妮"。

当时的邮政官员很快发现了 这个错误,设法拦住那些错版邮票 流入市场。然而,仍有一整版共 100枚错版邮票成了"漏网之鱼"





双色球12亿 大派奖盛大开启

本次派奖总额12亿元。中彩 中心从双色球第2023129期(2023 年11月9日晚开奖)开始,对当期 单票金额超过20元(含)的一等奖 中奖彩票,每注一等奖按当期一等 奖单注基本奖金1:1比例派送,一 等奖每期派奖2000万元,派奖总 额4亿元;对当期单票金额超过20 元(含)的六等奖中奖彩票,按每注 六等奖派送固定奖金5元,奖金总 额8亿元。预计持续派奖20期。



双色球 第2023131期 06 07 14 20 26 32 01

福彩3D 第2023304期 4 8 0

15选5 第2023304期 01 03 05 10 14

以福彩正式开奖公告为准